



# પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય



## આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી,

### આણંદ- ૩૮૮૦૦૧

પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય, આણંદ ખાતે આયોજીત ૫૧મી સ્નાતક બેચનો વિદાય સમારંભ

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ સંલગ્ન પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય દ્વારા ૫૧મી સ્નાતક બેચનો વિદાય સમારંભ તા. ૨૪/૦૭/૨૦૧૮નાં કપિલા સેમિનાર હોલ ખાતે આયોજીત થયેલ હતો. કાર્યક્રમનાં શુભારંભે મહાનુભાવો દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય અને પ્રાર્થનાગીત પછી ડીનશ્રી ડો. એ.એમ. ઠાકરે મહાનુભાવોનું સ્વાગત પુષ્પગુચ્છ એવં ખાદી રૂમાલ તથા સ્મૃતિચિન્હ આપી કરેલ હતું. તેમનાં સ્વાગત ઉદબોધનમાં તેમણે મહાવિદ્યાલય દ્વારા પ્રાપ્ત થયેલ શિક્ષણ, સંશોધન એવં વિસ્તરણની સિધ્ધિઓ વર્ણવી વિદાયમાન થઈ રહેલ સ્નાતક વિદ્યાર્થીઓને પશુચિકિત્સક તરીકેની કારકિર્દીઓનું માર્ગદર્શન અને પશુપાલન ક્ષેત્રે પાયાનાં પશુપાલકોને મેળવેલ જ્ઞાનરૂપી સેવાથી ઉપયોગી થવા જણાવેલ હતું. પ્રમુખસ્થાને બિરાજેલ વિસ્તરણ નિયામકશ્રી, આકૃયુ, ડો. અરુણભાઈ પટેલે તેમનાં ઉદબોધનમાં માનનીય કુલપતિશ્રી, આકૃયુ, ડો. એન.સી. પટેલ સાહેબે અને સંશોધન નિયામક અને વિદ્યાશાખાધ્યક્ષશ્રી, આકૃયુનાં ડો.કે.બી. કથીરીયા સાહેબે વિદાયમાન સ્નાતક બેચને આશિર્વચન, શુભેચ્છાઓ અને અભિનંદન પાઠવેલ છે તેમ જણાવી વિદ્યાર્થીઓને પોતાનાં પશુચિકિત્સાનાં જ્ઞાનને વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓ વડે પશુઓનાં સ્વાસ્થ્યની જાળવણી અને વૈજ્ઞાનિક પશુપાલન થકી પશુચિકિત્સકોનાં વિકાસમાં સહભાગી થવા પ્રોત્સાહિત કરેલ હતાં. મુખ્ય અતિથિ વિશેષશ્રી તરીકે પધારેલ ભુતપૂર્વ માનનીય કુલપતિશ્રી, રાજસ્થાન યુનિવર્સિટી ઓફ વેટેરીનરી એન્ડ એનીમલ સાયન્સીઝ ડો. એ.કે. ગોહેલોત સાહેબે પશુચિકિત્સક તરીકેની ફરજો, જવાબદારીઓ અંગે માર્ગદર્શન આપી અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીનાં માધ્યમથી પોતાનાં શિક્ષણને પશુપાલકો સુધી પહોંચાડી પશુપાલન સમૃદ્ધિમાં ભાગીદાર થવા માટે હાકલ કરી હતી. અતિથિ વિશેષશ્રી તરીકે પધારેલ મહાવિદ્યાલયનાં જ ભુતપૂર્વ સ્નાતક સુવર્ણપદક વિજેતા ડો. શૈલેષ આયંગરે વિદાયમાન થઈ રહેલ કુલ પંચાવન (૫૫) સ્નાતક વિદ્યાર્થીઓને વ્યાવસાયિક પ્રતિજ્ઞાપત્ર શપથ લેવડાવી પોતાનાં પશુચિકિત્સક તરીકેનાં દેશ વિદેશનાં બહોળા અનુભવો અને તેના થકી મેળવેલ જ્ઞાનનું વિદ્યાર્થીઓ સાથે રસપ્રદ ઢબે આદાન પ્રદાન કરેલ હતું. વિકસતાં વૈજ્ઞાનિક યુગમાં પશુચિકિત્સકોનાં માહાત્મ્યનો ચિતાર પણ તલસ્પર્શી પ્રવચનમાં વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ રજૂ કરેલ હતો. મહાનુભાવો દ્વારા કુ.મૈત્રી ભાવસારને બેસ્ટ ઇન્ટરનીનું પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવેલ હતું. સમારંભનું સફળ સંચાલન ડો. એસ.કે.રાવલ, પ્રાધ્યાપક અને વડા, મેડીસીન દ્વારા સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવેલ હતું.

ડો. કે.એમ. પંચાલ, યુ.જી.ટી.સી. ચેરમેન અને પ્રાધ્યાપક અને વડા, એનટોમી દ્વારા આભારવિધિ થયા પછી સમારંભની પૂર્ણાહુતિ રાષ્ટ્રગીત સાથે થયેલ હતી.



પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય, આફ્રયુ, આણંદ ખાતે આયોજીત ૫૧મી સ્નાતક બેચનો વિદાય સમારંભ